
Zone de fonds perdus : 71x 71mm 

Zone de coupe : 65 x 65 mm

Marge de sécurité : 59 x 59 mm

Zone de fonds perdus 3 mm
71x 71mm
Assurez-vous que le fond couvre cette zone pour éviter les
contours blancs au moment de la découpe. 

Zone de coupe
65 x 65 mm
C’est à cet endroit que vos cartes seront coupées au bon
format par nos machines de coupe. 

Marge de sécurité 3 mm
59 x 59 mm
Assurez-vous que les informations importantes de votre
design (texte et logo) ne dépassent pas cette zone. 

La zone rose représente le “fond perdu” et sera coupée lors du façonnage de votre carte de visite, elle ne doit contenir que
 la couleur ou l’image de fond de votre visuel  

La zone vert représente la ‘’marge technique’’, elle fait partie du format fini de votre carte de visite mais ne doit également
 contenir que votre visuel 

La zone centrale, ici symbolisée en blanc pourra contenir tous les éléments importants de votre composition qui ne devront 
pas être tronqués au façonnage de votre produit, comme par exemple vos logos, textes ou photos. 

- Modifiez et sauvegardez vos fichiers en mode CMJN
   Nous utilisons le profil ICC Coated FOGRA39
- Vectorisez votre texte avant de sauvegarder.
- Du texte et des images ? Enregistrez votre fichier en tant
   que PDF/x-1a
- Votre carte de visite n’est composée que d’une photo ?
   Enregistrez-la en format JPEG Haute Résolution 
   (cette procédure est valable UNIQUEMENT s’il n’y a pas 
   de texte du tout). 
- Supprimez ou désactiver le calque d’instructions avant de
   sauvegarder.  

À faire

Détails :  
Si vous commandez une carte de visite avec vernis sélectif,
vous devrez fournir un fichier à 100% de noir en 300DPI ou
un fichier vectoriel .EPS ou .AI pour symboliser la zone 
à vernis

 À ne pas faire

- Aplatir vos couches ou votre image avant de sauvegarder :
   cela réduirait votre qualité d’impression.
- Ajouter des repères de coupe ou de fond à vos fichiers : 
   il suffit de les sauvegarder à la taille de ce modèle.
- Sauvegarder votre fichier comme un PDF de plusieurs pages
   chaque design doit être importé individuellement sur le site.

REMARQUE : PLACEZ VOTRE TEXTE DANS CE CADRE


